Al Presidente del Consiglio Comunale di Barberino Tavarnelle

e p.c.:

- Al Sindaco di Barberino Tavarnelle
- All'Asessore al decentramento e

partecipazione locale" - All'Ufficio Segreteria

Il/la sottoscritto/a	nato/a il_	a
		n.c
recapito tel.		
con la presente comunica la propr	ria candidatura alle elezioni del	Consiglio di Frazione
di		e a tal fine:
	DICHIARA	
 Comune di Barberino Ta n.49 del 24/09/2024 dispo Di possedere i requisiti e sopra citato regolamento; 	avarnelle" approvato con deli onibile per la consultazione sul se e di non incorrere nelle cause propria candidatura, la seguent	mento dei Consigli di Frazione del perazione del Consiglio Comunale sito www.barberinotavarnelle.it; di ineleggibilità di cui all'art.9 del e presentazione e/o dichiarazione di
Si allega fotocopia del documento	o di identità	
Barberino Tavarnelle,		
		firma leggibile

INFORMATIVA PRIVACY

Ai sensi del Regolamento Europeo in materia di protezione dei dati personali 679/2016 e del Codice Privacy di cui al D. Lgs 30 giugno 2003 n. 196 come novellato dal D.Lgs. 10 agosto 2018 n. 101, la informiamo che i dati personali riportati nel presente modulo sono trattati, sia in forma cartacea che con strumenti elettronici, per gli adempimenti previsti nel presente procedimento e nelle leggi relative.

Potranno essere esercitati in ogni momento i diritti previsti dal Regolamento UE 679/2016.

Titolare del trattamento dei dati è il Comune di Barberino Tavarnelle, con sede in Piazza G.Matteotti 39 – 50028 Barberino Tavarnelle – CF/PI 06877150489.

L'informativa privacy completa è disponibile sul sito www.barberinotavarnelle.it